EM Bir alternatif akim devresinde R = 20 O luk direngte 2000 watt
gli¢c harcanmaktadir.
Buna gdre, devrenin etkin gerilim degeri kag Volttur?

A) 50 B) 75 C) 100 D) 200 E) 250

m Bir alternatif akim devresinde bulunan direncin tizerindeki geri-
limin denklemi V = V__ sinwt dir. Direncin zerindeki gerilimin
maksimum dederi 2 V, gerilimin dederinin sifir oldugu andan
1/300 s sonraki degeri ise 1 V tur,

Buna gore, kaynagin agisal frekansi kag rad/s dir?

i = 1 gin® = V2]
. 6 2’ 4 2 J

A) n/6 B) n/2 Cn D) 57 E) 50n

m Bir alternatif akim kaynadinin urettigi emk nin denklemi
€ = 10v2sin2xt dir.
Kaynak ile degeri R = 10 Q olan direng beslendigine gore,
emk nin degeri sifir oldugu andan 1/8 s sonra direngten
gecen akimin anlik degeri kag A dir?

A)1 B) v2 C)2 D) V6 E) 2.2
m Bir direng ile sekildeki devre kurulu- ITTYTIR
yor. R=50Q
Buna gore,
. Devrenin etkin akim degeri 20 A ~
dir. V = 100sin50t

Il. R direncinin giicii 1000 wattr.
lll. Alternatif akimin frekansi 50 Hz dir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (n = 3)

A) Yalmz | B) Yalniz ll C)lvell
D) Il ve lll E)YLllvell
E Saf dn‘lenm .on.erlnslm bir akim ma_kara- 11\
s| sekildeki gibi bir devreye baglani- L=02H
yor.
Buna gore, -
. Induktif direng 4 Q dur. V = 64sin20t

Il. Akimin frekansi 50 Hz dir.
lll. Etkin akim 8v2 A dir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (z = 3)



A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)L llvell

Bir sigag ile sekildeki devre kuruluyor.

Buna gore,
I. Kapasitif direng 20 Q dur. L3
Il. Sigacin lzerindeki maksimum
gerilim 40 V tur. e
lll. Etkin akim v2 Adir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (z = 3)
A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell
D)lvelll E)LIlvell
Sekildeki alternatif akim devresin- X=50 X =120

de empedans kag ohm dur? —I I—J[m\..—

(Bobinin saf direnci ihmal edilecektir.)

P~
v

A)7 B) 12 C) 13 D) 17 E) 2042

R Xy Xc
V = 60 sinwt

Sekildeki alternatif akim devresinin empedansi 10 Q dur.
Buna gore, devreden gegen etkin akimin degeri kag am-
perdir?

A) 1 B)3 C) 3.2 D)6 E) 6.2

R=40Q  X_ Xe
|—4vWV—’W—{|—
X,

Sekildeki alternatif akim devresinde empedans 5 Q dur.
Buna gore,

L X >Xc

IL. X = X

m ¥_sa2v




110 I\C L (_I\L

iliskilerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve Ill E)I, Ivell

R=2002 L=10"H
C=10°F

P~

V., =50V

atkin

Sekildeki RLC devresinde AC gerilimin etkin degeri 50 V, acl-
sal frekansi w = 50 rad/s dir.

Buna gore,

l. Bobinin induktansl 5 dur.

ll. Devre rezanons haldedir.

lll. Kondonsatoriin kapasitansi 20 dur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)IL 1l velll

R=60 L=0,1 Henry C

vV

Sekildeki alternatif akim devresinde acisal frekans w = 100
rad/s dir ve devre rezonons haldedir.
Buna gore, C kag Farad olur?

A)10=%  B)10-3  C)10-2 D) 10-1 E) 1

11

1

4
A

Ve

Sekildeki alternatif akim devresinde etkin gerilim sabit tutula-
rak frekans artirilirsa;

. Bobinin indiiktansi artar.

ll. Kondansotdriin kapasitansi azalrr.

lll. R degeri artar.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A s m___® —~ ~m ~n _ am



A) Yamniz i B)1vell w)irve il
D)l velll E)IL 1l ve lll
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)A, 4B, 5D, 6)E, 7)A, 8)C, 9E, 10)C, 11)B, 12)B,



